



Nemes Előd: közös ellenségünk a korrupció és a szegénység

2012. 5. 24.

Az Erdélyi Magyar Néppárt kampánykaravánja első Kovászna megyei rendezvényét az erdővidéki Vargyason tartotta. A politikai alakulat helyi jelöltjei olyan tenni akaró, lendületes fiatalok, akik tisztességesen végzett, szorgos munkájukkal, komolyságukkal, erkölcsi tisztaságukkal méltón képviselhetik Vargyas község érdekeit.



Nemes Előd: alapvető szinten csorbítják kisebbségi jogainkat

Nemes Előd, az Erdélyi Magyar Néppárt Kovászna megyei szervezetének elnöke személyes emlékeket felidézve indította ünnepi beszédét. Felelevenítette azt a pillanatot, amikor eldöntötte, hogy politikai pályán fog indulni. Döntésében szerepet játszott az, hogy saját bőrén tapasztalta meg, milyen alapvető szinten csorbítják kisebbségi jogainkat Erdélyben és Székelyföldön. Változásra van szükség – ez a felismerése vezetett oda, hogy másfél évvel ezelőtt az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács a megújulás jegyében létrehozta az Erdélyi Magyar Néppártot. Kovászna megye néppárti elnöke kifejtette: az új politikai alakulat nem valakik ellen jött létre, hanem valakikért. Legfőbb célját a közös ellenségeink, nevezetesen a szegénység és a korrupció legyőzésében látja. Nemes Előd beszélt a másfél év alatt elért eredményekről, a pártépítés folyamatáról, a demokrácia központok működéséről, a Mikó Imre terv létrehozásáról, valamint a különböző sikeres rendezvények megszervezéséről. Hangsúlyozta: a munka java még csak most kezdődik, ugyanakkor a Néppárt hosszú távú tervekben gondolkodik. Szükség van olyan fiatal értelmiségiek képzésére, akik képesek egy életképes üzleti terv kidolgozására, akik meglátják a turizmusban rejlő

lehetőségeket és megragadják a munka végét. Beszédét azzal zárta, hogy egy ilyen fiatal, lendületes csapat állt össze Vargyason is.



Szép Béla: a közösség is építse saját magát, a lakosok lássák meg közös céljaikat

Szép Béla, az erdővidéki Néppárt elnöke csatlakozva Nemes Előd gondolataihoz, rámutatott: fontos, hogy esélyt adjunk fiataljainknak a cselekvésre. Meg kell állítani a fiatalok elvándorlásának folyamatát, és arra kell ösztönözni őket, hogy saját közösségeikben cselekedjenek saját jövőjükért. Továbbá fontos az is, hogy a közösség is építse saját magát, a lakosok lássák meg közös céljaikat, és pártállástól függetlenül ezért a célért dolgozzanak. Végezetül a 29 éves néppárti politikus azt hangsúlyozta, hogy az ígéretek ideje lejárt, ma már őszinte szavakra és valós tettekre van szükség.

Dr. Farkas Domokos, a Néppárt vargyasi szervezetének vezetője bemutatta Imets Lajos polgármesterjelöltet, valamint a tanácsosjelölteket. Imets Lajos annak a reményének adott hangot, hogy az a lelkes és dolgozni akaró csapat, amelynek a tagja, megkapja a vargyasiak bizalmát, és a megkezdett munka eredményre fog vezetni. A kulturális elemekkel tarkított estét a népszerű Transylvania együttes koncertje zárta.